
INFORME ANUAL DEL GERENTE GENERAL DE NICOHARORIENT CIA.LTDA. 
AÑO 2015 

A los señores Socios: 

Me permito poner a vuestra consideración el Informe Anual de la Empresa., a través de 
un análisis comparativo de lo sucedido entre los años 2014 y 2015; aspirando siempre 
que nuestros índices continúen en alza para el logro de nuestros objetivos a futuro. 

INDICE DE SOLVENCIA. - 
ACTIVO CORRIENTE /PASIVO CORRIENTE 

2014 34089.45 / 2345343 = 1.45 
2015 27221.79 / 10613.84 = 2.56 

De acuerdo a los indicadores en el año 2014 contábamos con 145 centavos para cubrir 
cada dólar de deuda, por circunstancias del déficit financiero del país; para el 2015 
contamos con 256 centavos disponibles para ese objetivo. 

INDICE DE CAPITAL DE TRABAJO.- 
ACT.CORR — PAS.CORR = / PAS.CORR 

2014 34089.45 - 2345343 = 10636.02 / 23453,43 = 0,45 
2015 27221.79 - 10613.84 = 16607.95 / 10613.84 = 1.56 

Il 

En el año 2014, debíamos 45 centavos por cada dólar de capital de trabajo; gracias a la 
gestión societaria que nos ayuda a satisfacer nuestras obligaciones prioritarias, en el 
2015 con 156 centavos observamos un alza significativa de 111 puntos para el mismo 
objetivo. 

INDICE DE CAPITALES.- 
PASIVO CORRIENTE / PATRIMONIO NETO 

2014 23453.43 / 7748.71 = 3.03 
2015 10613.84 / 19082.58 = 0.56 

Si en el 2014, debíamos por cada dólar de patrimonio 303 centavos de capital ajeno; 
durante el año 2015 observamos una baja de capital ajeno en 247 centavos, y por cada 
dólar de patrimonio, debemos 56 centavos.



INDICE DE VENTAS.- 
INGRESOS / PASIVO CORRIENTE 

2014 114620.61 / 2345343 = 4,89 
2015 179569.57 / 10613.84 = 16.92 

En el año 2014 por cada dólar de capital ajeno, obtuvimos 489 centavos en ventas; 
mientras que en el 2015 por cada dólar de capital ajeno; la empresa vende 1692 
centavos de dólar. 

RENTABILIDAD DE LA EMPRESA.- 
UTILIDAD EJERCICIO / PATRIM. NETO 

2014 8645.54 / 7748.71 
2015 28178.86 / 19082.58 

1.12 
1.48 m

o
n
 

Por cada dólar de patrimonio la rentabilidad del año 2014 fue positiva en 112 centavos; 
se observa un incremento de 36 centavos para la rentabilidad del 2015. 

RELACION ENTRE UTILIDAD EMPRESA CON TOTAL DE ACTIVOS.- 
UTILIDAD EJERCICIO / TOTAL ACTIVOS 

2014 8645.54 / 37135.64 
2015 28178.86 / 29696.42 

0.23 
0.95 Il 

En el año 2014, registramos una utilidad de 23 centavos por cada dólar del activo total, 
para el 2015, por cada dólar de activo total obtuvimos 95 centavos de utilidad. 

Es cuanto puedo informar en honor a la verdad. 

Atentamente, 

O, 
DOLORES LE ORREA ALAVA 

GERENTE GENERAL


